

Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента

I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "МОТОР СІЧ"
2. Код за ЄДРПОУ 14307794
3. Місцезнаходження 69068 м. Запоріжжя проспект Моторобудівників, буд.15
4. Міжміський код, телефон та факс (061) 720-42-11 (016) 720-50-00
5. Електронна поштова адреса ocb@motorsich.com
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації http://motorsich.com/rus/investors/othetnost/osobaya_inf/2015
7. Вид особливої інформації відповідного до вимог глави 1 розділу III або інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю відповідного до вимог глави 2 розділу III цього Положення Зміна складу посадових осіб емітента

II. Текст повідомлення

У зв'язку із закінченням строку повноважень, загальними зборами АТ «МОТОР СІЧ» від 26.03.2015 р. (Протокол №22) прийняте рішення припинити повноваження членів ради директорів, а саме: Войтенка Сергія Анатолійовича, який займав посаду в.о. голови ради директорів. Посадова особа не надала згоду на розкриття паспортних даних. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,0004% Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 1080 грн. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, протягом якого особа перебувала на посаді: 4 роки.

У зв'язку із закінченням строку повноважень, загальними зборами АТ «МОТОР СІЧ» від 26.03.2015 р. (Протокол №22) прийняте рішення припинити повноваження членів ради директорів, а саме: Березовського Михайла Наумовича, який займав посаду заступника голови ради директорів. Посадова особа не надала згоду на розкриття паспортних даних. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,001%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 2025 грн. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, протягом якого особа перебувала на посаді: 4 роки.

У зв'язку із закінченням строку повноважень, загальними зборами АТ «МОТОР СІЧ» від 26.03.2015 р. (Протокол №22) прийняте рішення припинити повноваження членів ради директорів, а саме: Гараненка Романа Сергійовича, який займав посаду члена ради директорів. Посадова особа не надала згоду на розкриття паспортних даних. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,003%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 7965 грн. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, протягом якого особа перебувала на посаді: 4 роки.

У зв'язку із закінченням строку повноважень, загальними зборами АТ «МОТОР СІЧ» від 26.03.2015 р. (Протокол №22) прийняте рішення припинити повноваження членів ради директорів, а саме: Горбика Костянтина Івановича, який займав посаду члена ради директорів. Посадова особа не надала згоду на розкриття паспортних даних. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,0003%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 810 грн. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, протягом якого особа перебувала на посаді: 4 роки.

У зв'язку із закінченням строку повноважень, загальними зборами АТ «МОТОР СІЧ» від 26.03.2015 р. (Протокол №22) прийняте рішення припинити повноваження членів ради директорів, а саме: Жеманюка Павла Дмитровича, який займав посаду заступника голови ради директорів. Посадова особа не надала згоду на розкриття паспортних даних. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,004%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 11745 грн. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, протягом якого особа перебувала на посаді: 4 роки.

У зв'язку із закінченням строку повноважень, загальними зборами АТ «МОТОР СІЧ» від 26.03.2015 р. (Протокол №22) прийняте рішення припинити повноваження членів ради директорів, а саме: Луніна Віктора Олександровича, який займав посаду члена ради директорів. Посадова особа не надала згоду на розкриття паспортних даних. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,001%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 1620 грн. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, протягом якого особа перебувала на посаді: 4 роки.

У зв'язку із закінченням строку, на якій особа була обрана, загальними зборами АТ «МОТОР СІЧ» від 26.03.2015 р. (Протокол №22) прийняте рішення припинити повноваження членів ради директорів, а саме: Недашковського Олександра Петровича, який займав посаду члена ради директорів. Посадова особа не надала згоду на розкриття паспортних даних. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,002%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 5535 грн. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, протягом якого особа перебувала на посаді: 4 роки.

У зв'язку із закінченням строку повноважень, загальними зборами АТ «МОТОР СІЧ» від 26.03.2015 р. (Протокол №22) прийняте рішення припинити повноваження членів ради директорів, а саме: Пидорича Руслана Олександровича, який займав посаду члена ради директорів. Посадова особа не надала згоду на розкриття паспортних даних. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,0001%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 135 грн. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, протягом якого особа перебувала на посаді: 4 роки.

У зв'язку із закінченням строку повноважень, загальними зборами АТ «МОТОР СІЧ» від 26.03.2015 р. (Протокол №22) прийняте рішення припинити повноваження членів ради директорів, а саме: Покатова Олімпія Валер'яновича, який займав посаду члена ради директорів. Посадова особа не надала згоду на розкриття паспортних даних. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,001%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 3105 грн. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, протягом якого особа перебувала на посаді: 4 роки.

У зв'язку із закінченням строку повноважень, загальними зборами АТ «МОТОР СІЧ» від 26.03.2015 р. (Протокол №22) прийняте рішення припинити повноваження членів ради директорів, а саме: Семенова Володимира Борисовича, який займав посаду члена ради директорів. Посадова особа не надала згоду на розкриття паспортних даних. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,001%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 2700 грн. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, протягом якого особа перебувала на посаді: 4 роки.

У зв'язку із закінченням строку повноважень, загальними зборами АТ «МОТОР СІЧ» від 26.03.2015 р. (Протокол №22) прийняте рішення припинити повноваження членів ради директорів, а саме: Ширкова Володимира Тимофійовича, який займав посаду заступника голови ради директорів. Посадова особа не надала згоду на розкриття паспортних даних. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,001%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 2970 грн. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, протягом якого особа перебувала на посаді: 4 роки.

У зв'язку із закінченням строку повноважень, загальними зборами АТ «МОТОР СІЧ» від 26.03.2015 р. (Протокол №22) прийняте рішення припинити повноваження членів наглядової ради, а саме: Малиша Анатолія Миколайовича, який займав посаду голови наглядової ради. Посадова особа не надала згоду на розкриття паспортних даних. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,0001%. Володіє пакетом

У зв'язку із закінченням строку повноважень, загальними зборами АТ «МОТОР СІЧ» від 26.03.2015 р. (Протокол №22) прийняте рішення припинити повноваження членів ревізійної комісії, а саме Поспелова Олександра Михайловича, який займав посаду члена ревізійної комісії. Посадова особа не надала згоду на розкриття паспортних даних. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,0001%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 405 грн. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, протягом якого особа перебувала на посаді: 4 роки.

Загальними зборами АТ «МОТОР СІЧ» від 26.03.2015 р. (Протокол №22) прийняте рішення про обрання нового складу ради директорів, а саме: Войтенка Сергія Анатолійовича обрано на посаду голови ради директорів. Посадова особа не надала згоду на розкриття паспортних даних. Володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,0004%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 1080 грн. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, на який обрано особу: 4 роки.

Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: 2006 – 2010 рр. директор з якості АТ «МОТОР СІЧ», з 2010 року директор з виробництва АТ «МОТОР СІЧ».

Загальними зборами АТ «МОТОР СІЧ» від 26.03.2015 р. (Протокол №22) прийняте рішення про обрання нового складу ради директорів, а саме: Березовського Михайла Наумовича обрано на посаду члена ради директорів. Посадова особа не надала згоду на розкриття паспортних даних. Володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,001%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 2025 грн. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, на який обрано особу: 4 роки.

Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: з 2006 року директор з будівництва та соціального розвитку АТ «МОТОР СІЧ».

Загальними зборами АТ «МОТОР СІЧ» від 26.03.2015 р. (Протокол №22) прийняте рішення про обрання нового складу ради директорів, а саме: Гараненка Романа Сергійовича обрано на посаду члена ради директорів. Посадова особа не надала згоду на розкриття паспортних даних. Володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,003%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 7965 грн. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, на який обрано особу: 4 роки.

Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: 2001 – 2010 рр. заступник головного контролера АТ «МОТОР СІЧ», з 2010 року директор з якості АТ «МОТОР СІЧ».

Загальними зборами АТ «МОТОР СІЧ» від 26.03.2015 р. (Протокол №22) прийняте рішення про обрання нового складу ради директорів, а саме: Горбика Костянтина Івановича обрано на посаду члена ради директорів. Посадова особа не надала згоду на розкриття паспортних даних. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,0003%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 810 грн. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, на який обрано особу: 4 роки.

Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: 1999 – 2010 рр. начальник цеху №17 АТ «МОТОР СІЧ», з 2010 року заступник технічного директора з інструментального виробництва АТ «МОТОР СІЧ».

Загальними зборами АТ «МОТОР СІЧ» від 26.03.2015 р. (Протокол №22) прийняте рішення про обрання нового складу ради директорів, а саме: Жеманюка Павла Дмитровича обрано на посаду члена ради директорів. Посадова особа не надала згоду на розкриття паспортних даних. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,004%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 11745 грн. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, на який обрано особу: 4 роки.

Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: з 2006 року технічний директор АТ «МОТОР СІЧ».

Загальними зборами АТ «МОТОР СІЧ» від 26.03.2015 р. (Протокол №22) прийняте рішення про обрання нового складу ради директорів, а саме: Луніна Віктора Олексійовича обрано на посаду члена ради директорів. Посадова особа не надала згоду на розкриття паспортних даних. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,001%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 1620 грн. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, на який обрано особу: 4 роки.

Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: з 2006 року фінансовий директор АТ «МОТОР СІЧ». Член наглядової ради ПАТ "Запорізький рибкокомбінат", голова ревізійної комісії ТОВ "Співдружність Буд", голова ревізійної комісії ТОВ "Туристична компанія "Тревел Січ", член спостережної ради ПАТ "Мотор-Банк", член ревізійної комісії ТОВ "Південний термінал", голова ревізійної комісії ТДВ СК «МОТОР-ГАРАНТ».

Загальними зборами АТ «МОТОР СІЧ» від 26.03.2015 р. (Протокол №22) прийняте рішення про обрання нового складу ради директорів, а саме: Недашковського Олександра Петровича обрано на посаду члена ради директорів. Посадова особа не надала згоду на розкриття паспортних даних. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,002%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 5535 грн. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, на який обрано особу: 4 роки.

Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: з 2000 року директор Сніжнянський машинобудівний завод АТ «МОТОР СІЧ».

Загальними зборами АТ «МОТОР СІЧ» від 26.03.2015 р. (Протокол №22) прийняте рішення про обрання нового складу ради директорів, а саме: Пидорича Руслана Олександровича обрано на посаду члена ради директорів. Посадова особа не надала згоду на розкриття паспортних даних. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,0001%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 135 грн. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, на який обрано особу: 4 роки.

Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: з 2008 року начальник відділу по справах молоді АТ «МОТОР СІЧ».

Загальними зборами АТ «МОТОР СІЧ» від 26.03.2015 р. (Протокол №22) прийняте рішення про обрання нового складу ради директорів, а саме: Покатова Олімпія Валер'янівна обрано на посаду члена ради директорів. Посадова особа не надала згоду на розкриття паспортних даних. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,001%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 3105 грн. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, на який обрано особу: 4 роки.

Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: з 2006 року директор з управління персоналом АТ «МОТОР СІЧ». Голова наглядової ради ПАТ "Запорізький рибкокомбінат". Голова наглядової ради ПрАТ «Техінвент».

Загальними зборами АТ «МОТОР СІЧ» від 26.03.2015 р. (Протокол №22) прийняте рішення про обрання нового складу ради директорів, а саме: Семенова Володимира Борисовича обрано на посаду члена ради директорів. Посадова особа не надала згоду на розкриття паспортних даних. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,001%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 2700 грн. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, на який обрано особу: 4 роки.

Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: з 2006 року директор з корпоративних прав та інвестиційних проектах АТ «МОТОР СІЧ». Член совета директорів "Оршанский авиаремонтный завод" (Республіка Беларусь), фінансовий директор ТОВ "МОТОР СІЧ - АЕРО".

Загальними зборами АТ «МОТОР СІЧ» від 26.03.2015 р. (Протокол №22) прийняте рішення про обрання нового складу ради директорів, а саме: Ширкова Володимира Тимофійовича обрано на посаду члена ради директорів. Посадова особа не надала згоду на розкриття паспортних даних. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,001%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 2970 грн. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, на який обрано особу: 4 роки.

Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: з 2006 року директор з маркетингу АТ «МОТОР СІЧ». Член спостережної ради ПАТ "Мотор-Банк".

Загальними зборами АТ «МОТОР СІЧ» від 26.03.2015 р. (Протокол №22) прийняте рішення про обрання нового складу ради директорів, а саме: Поспелова Олександра Михайловича обрано на посаду члена ради директорів. Посадова особа не надала згоду на розкриття паспортних даних.

Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,0001%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 405 грн. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, на який обрано особу: 4 роки.

Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: з 1991 року директор управління закупок АТ «МОТОР СІЧ». З 2011 по 2015 рр. член ревізійної комісії АТ «МОТОР СІЧ».

Загальними зборами АТ «МОТОР СІЧ» від 26.03.2015 р. (Протокол №22) прийняте рішення про обрання нового складу наглядової ради, а саме: Малиша Анатолія Миколайовича обрано на посаду голови наглядової ради. Посадова особа не надала згоду на розкриття паспортних даних. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,0001%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 135 грн.. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, на який обрано особу: 2 роки.

Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: з 2006 року директор зі зв'язків з громадськістю АТ «МОТОР СІЧ».

Загальними зборами АТ «МОТОР СІЧ» від 26.03.2015 р. (Протокол №22) прийняте рішення про обрання нового складу наглядової ради, а саме: Богуслава Олександра Вячеславовича обрано на посаду члена наглядової ради. Посадова особа не надала згоду на розкриття паспортних даних. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,001%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 1350 грн. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, на який обрано особу: 2 роки.

Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: 2002 -2013 провідний інженер, з 2013 року заступник директора міжнародного технічного центру АТ «МОТОР СІЧ», голова ревізійної комісії ПАТ "Запорізький рибокомбінат", голова спостережної ради ПАТ «Мотор-Банк».

Загальними зборами АТ «МОТОР СІЧ» від 26.03.2015 р. (Протокол №22) прийняте рішення про обрання нового складу наглядової ради, а саме: Гречиху Юрія Михайловича обрано на посаду члена наглядової ради. Посадова особа не надала згоду на розкриття паспортних даних. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,0001%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 270 грн. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, на який обрано особу: 2 роки.

Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: слюсар-складальник 6 р. цеху № 31 АТ «МОТОР СІЧ».

Загальними зборами АТ «МОТОР СІЧ» від 26.03.2015 р. (Протокол №22) прийняте рішення про обрання нового складу наглядової ради, а саме: Касая Павла Олександровича обрано на посаду члена наглядової ради. Посадова особа не надала згоду на розкриття паспортних даних. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,001%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 3915 грн. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, на який обрано особу: 2 роки.

Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: 2008-2011 рр. заст. начальника цеху з виробництва АТ «МОТОР СІЧ». З 2011 року начальник цеху №46 АТ «МОТОР СІЧ».

Загальними зборами АТ «МОТОР СІЧ» від 26.03.2015 р. (Протокол №22) прийняте рішення про обрання нового складу наглядової ради, а саме: Кононенко Петра Івановича обрано на посаду члена наглядової ради. Посадова особа не надала згоду на розкриття паспортних даних. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,001%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 2025 грн. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, на який обрано особу: 2 роки.

Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: директор Московського представництва АТ «МОТОР СІЧ», директор ЗАТ «БОРИСФЕН» (РФ).

Загальними зборами АТ «МОТОР СІЧ» від 26.03.2015 р. (Протокол №22) прийняте рішення про обрання нового складу наглядової ради, а саме: Коцюбу Віктора Юрійовича обрано на посаду члена наглядової ради. Посадова особа не надала згоду на розкриття паспортних даних. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,001%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 2700 грн. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, на який обрано особу: 2 роки.

Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: 2002 -2013 рр. начальник дослідно-експериментального цеху № 20 АТ «МОТОР СІЧ». З 2013 р. – заступник технічного директора – начальник експериментально-дослідного комплексу дослідно-конструкторського бюро АТ «МОТОР СІЧ».

Загальними зборами АТ «МОТОР СІЧ» від 26.03.2015 р. (Протокол №22) прийняте рішення про обрання нового складу наглядової ради, а саме: Логвіна Валерія Михайловича обрано на посаду члена наглядової ради. Посадова особа не надала згоду на розкриття паспортних даних. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,001%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 3780 грн. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, на який обрано особу: 2 роки.

Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: з 1997 р. директор комбінату харчування АТ «МОТОР СІЧ».

Загальними зборами АТ «МОТОР СІЧ» від 26.03.2015 р. (Протокол №22) прийняте рішення про обрання нового складу наглядової ради, а саме: Молчанова Михайла Миколайовича обрано на посаду члена наглядової ради. Посадова особа не надала згоду на розкриття паспортних даних. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,01%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 36720 грн. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, на який обрано особу: 2 роки.

Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: з 2000 р. директор транспортно-виробничого управління АТ «МОТОР СІЧ».

Загальними зборами АТ «МОТОР СІЧ» від 26.03.2015 р. (Протокол №22) прийняте рішення про обрання нового складу наглядової ради, а саме: Труша Михайла Івановича обрано на посаду члена наглядової ради. Посадова особа не надала згоду на розкриття паспортних даних. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,001%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 2025 грн. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, на який обрано особу: 2 роки.

Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: з 1999 р. – голова профспілкового комітету АТ «МОТОР СІЧ».

Загальними зборами АТ «МОТОР СІЧ» від 26.03.2015 р. (Протокол №22) прийняте рішення про обрання нового складу ревізійної комісії, а саме: Поливняного Олександра Миколайовича обрано на посаду голови ревізійної комісії. Посадова особа не надала згоду на розкриття паспортних даних. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,003%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 7425 грн. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, на який обрано особу: 4 роки.

Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: з 2008 р. – заступник начальника фінансово-економічного управління – начальник відділу праці та заробітної плати АТ «МОТОР СІЧ».

Загальними зборами АТ «МОТОР СІЧ» від 26.03.2015 р. (Протокол №22) прийняте рішення про обрання нового складу ревізійної комісії, а саме: Вишневського Сергія Миколайовича обрано на посаду члена ревізійної комісії. Посадова особа не надала згоду на розкриття паспортних даних. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,0003%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 945 грн. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, на який обрано особу: 4 роки.

Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: з 2005 р. – директор виробництва авіадвигунів – начальник виробничого управління АТ «МОТОР СІЧ».

Загальними зборами АТ «МОТОР СІЧ» від 26.03.2015 р. (Протокол №22) прийняте рішення про обрання нового складу ревізійної комісії, а саме: Завгородню Людмилу Іванівну обрано на посаду члена ревізійної комісії. Посадова особа не надала згоду на розкриття паспортних даних. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,0001%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 135 грн. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, на який обрано особу: 4 роки.

Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: з 1996 р. – головний лікар медично-санітарної частини АТ «МОТОР СІЧ». Директор ТОВ «Клініка Мотор Січ».

Загальними зборами АТ «МОТОР СІЧ» від 26.03.2015 р. (Протокол №22) прийняте рішення про обрання нового складу ревізійної комісії, а саме: Зінченка Андрія Валентиновича обрано на посаду члена ревізійної комісії. Посадова особа не надала згоду на розкриття паспортних даних. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,0003%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 810 грн. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, на який обрано особу: 4 роки.

Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: з 2008 р. – начальник управління кадрів АТ «МОТОР СІЧ».

Загальними зборами АТ «МОТОР СІЧ» від 26.03.2015 р. (Протокол №22) прийняте рішення про обрання нового складу ревізійної комісії, а саме: Пастернака Валентина Григоровича обрано на посаду члена ревізійної комісії. Посадова особа не надала згоду на розкриття паспортних даних. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,02%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 49275 грн. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, на який обрано особу: 4 роки.

Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: з 1999 р. – директор Волочиського машинобудівного заводу АТ «МОТОР СІЧ».

Загальними зборами АТ «МОТОР СІЧ» від 26.03.2015 р. (Протокол №22) прийняте рішення про обрання нового складу ревізійної комісії, а саме: Пирогова Леоніда Олексійовича обрано на посаду члена ревізійної комісії. Посадова особа не надала згоду на розкриття паспортних даних. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,0004%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 1080 грн. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, на який обрано особу: 4 роки.

Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: 2006 – 2012 рр. – заступник технічного директора – начальник конструкторсько-технологічного управління АТ «МОТОР СІЧ». 2012 – 2013 рр. - заступник технічного директора – головний конструктор конструкторсько-технологічного управління АТ «МОТОР СІЧ». З 2013 року – заступник генерального конструктора АТ «МОТОР СІЧ».

Загальними зборами АТ «МОТОР СІЧ» від 26.03.2015 р. (Протокол №22) прийняте рішення про обрання нового складу ревізійної комісії, а саме: Баранніка Олександра Андрійовича обрано на посаду члена ревізійної комісії. Посадова особа не надала згоду на розкриття паспортних даних. Посадова особа не володіє часткою в статутному капіталі емітента. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, на який обрано особу: 4 роки.

Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: з 2006 р. – начальник управління обчислювальної техніки, інформатики та зв'язку АТ «МОТОР СІЧ»

III. Підпис

1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.

2.

Голова ради директорів

Войтенко С.А.

(підпис)

(ініціали та прізвище керівника)

М. П.

27.03.2015 р.

(дата)